



浦发银行探索综合化经营

增强创新服务实体经济能力,打造高绩效全能型银行集团

11月3日,第79场银行业例行新闻发布会在京召开,浦发银行副行长潘卫东以“浦发银行探索综合化经营 增强创新服务实体经济能力”为主题,介绍了该行通过综合化的发展,不仅实现了经营实力的增强,还明显提升全方位服务客户能力以及创新服务支持实体经济的能力,同时更好地服务上海“五个中心”建设。通过综合化发展,也展现了浦发银行作为上海金融国资改革的“样本”示范作用等情况。

刚刚披露的三季度业绩数据显示,在前三季度,浦发银行集团口径总资产达到5.56万亿元,较上年末增长10.31%,实现营业收入1209.28亿元,同比增长11.32%,实现归属于母公司股东的净利润406.82亿元,同比增长9.47%,发展势头良好,在同类股份制银行中保持了优势。

■通讯员 赵书生 记者 潘显璇



1 抓住业务协同核心

“十三五”期间,浦发银行集团的总体战略目标是“全面提升综合化金融服务能力,打造高绩效全能型银行集团”。按照战略部署和要求,2016年以来,浦发银行加快集团资源的整合,围绕综合化经营、集团化管理、多牌照经营三大方面推进,取得了积极的进展。

2016年以来,在业务协同方面取得了积极进展。一是在合规前提下将集团内子公司间的业务内化,确保1+1=2的基本效果;二是逐步建立集团统

一的客户共享机制,在集团范围内进行客户共享和交叉销售,实现1+1>2的效果;三是通过跨行业的产品创新,提高对客户多元化服务能力,争取实现1+1>3的效果。

在推进多牌照经营方面,在2016年3月完成收购上海信托后,浦发银行除银行主业外,经营领域扩展至信托、租赁、基金、境外投行、货币经纪、科技银行、村镇银行等多个金融业态,进一步完善集团化发展架构。

2 差异化的发展思路

作为上海的金融旗舰企业,与同业机构相比,浦发银行的综合化经营具有自身的差异化特点,具体包括六大方面,一是以满足经济社会发展存在的金融服务需求“痛点”为使命;二是以“一站式”综合服务方案为导向,而不是简单的“集群化”;三是大力应用创新技术,努力打造数字化的银行控股集团;四是以“spdb+”数字化平台为依托,实现生态圈的融合发展;五是坚持全服务构架,提升中

后台服务价值创造水平;六是稳步推进国际化经营,努力开拓综合化经营的发展空间。

以“一站式”综合服务方案为例,浦发银行的综合化不是简单的业务“集群化”,而是通过智慧和智能化的服务手段,推进线上线下、融资融智、前中后台、各业态、境内外等各方面的深度融合,促进信托、租赁、基金等业态与银行主业形成协同效应和倍增效应,有效提升综合化的金融服务能力。

3 创新服务实体经济

得益于协同效应的发挥,浦发银行通过整合集团内产品和客户视图,通过创新的方式,不断增强服务支持实体经济能力。例如积极对接政府产业基金业务,意向签约总额已经达到2043亿元。

为了支持绿色产业发展,浦发银行在第一时间向监管部门提出发行绿色金融债券的想法。在今年分三次分别发行了

200亿、150亿、150亿绿色金融债券。通过集团联动,较好地寻找了投资者并成功募集,并确保专项资金专项用于绿色产业项目。

支持中小及科技型创新企业方面,浦发银行通过股债贷联动,服务科技型企业超过1.7万户,提供融资支持2300亿元,有力助推科技型企业的发展。

■通讯员 赵书生 记者 潘显璇

浦发银行 跨年钜献

玩转商圈

信用卡美食1-5折

五一商圈 河西商圈 城南商圈

活动时间:即日起——2017年2月12日(1月28日29日除外)

咨询热线: **400 820 8788**

扫一扫我为您提供更多金融服务

浦发银行 SPD BANK

新思维 心服务